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Developerská společnost CPI Reality čelí nesouhlasu obyvatel sídliště Ďáblice i místních
zastupitelů a radních Prahy 8. Těm se nelíbí plány na zbourání center občanské
vybavenosti a nahrazení bytovými věžáky.

Tento záměr odsoudilo v minulosti hlavní město i městská část Praha 8. S novými věžáky v těsné
blízkosti současných paneláků navíc nepočítá zapsaná územní studie ani připravovaný Metropolitní
plán.
 
Praha 8 k přehnaným developerským projektům na sídlišti Ďáblice pravidelně vyjadřovala nesouhlas
na všech možných úrovních. Nesouhlas zazněl na komisi pro územní rozvoj, zamítnutí přišlo i na
Radě městské části Praha 8, stejně tak i na Zastupitelstvu městské části Praha 8.
 
Nyní se k tomu opětovně vyjádřili i zastupitelé hlavního města Prahy, kteří na svém včerejším
jednání vzali na vědomí „Petici za zachování center občanské vybavenosti na sídlišti Ďáblice a
respektovaní územní studie“. Ve svém usnesení odmítli rušení stávajících center občanské
vybavenosti na sídlišti Ďáblice a jejich následnou náhradu vysokopodlažními domy v ulicích
Tanvaldská, Frýdlantská, Šimůnkova a Čumpelíkova. Zároveň souhlasili s tím, že při veškerých
jednáních o stavebních změnách v sídlišti Ďáblice budou dodržovány zásady obsažené v Územní
studii sídliště Ďáblice uložené dne 24. 5. 2023 do územně plánovacích podkladů hl. m. Prahy s cílem
udržení stávající občanské vybavenosti a vyloučení výškové zástavby.
 
Zastupitelé následně uložili radnímu hl. m. Prahy pro majetek Adamu Zábranskému, aby jednal se
společností CPI Reality a.s. o možnosti převzetí stávajících center občanské vybavenosti za využití
dostupných nástrojů jako jsou odkup, směna za jiné pozemky, či započtení do kontribucí u jiných
chystaných projektů.
 
Sídliště Ďáblice je místními obyvateli i odborníky na architekturu a urbanismus oceňováno jako jedno
z nejkrásnějších a nejkvalitnějších v České republice. Začalo vznikat v roce 1968 v rámci takzvaného
Severního města. Hlavním autorem sídliště byl architekt Viktor Tuček.
 
Další informace na https://www.praha8.cz/Lide-v-Praze-8-bojuji-proti-demolici-byvale-Vcely.html

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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